



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Leżenie szarżowego pieśń i adalę 25 hektarów cudów techniki

Dalszy ciąg procesu przeciwko »dwójkarzowi« Jaroszewiczowi

W dalszym ciągu rozprawy, jaka toczy się przed Wojewódzkim Sądem w Warszawie przeciwko Alfredowi Jaroszewiczowi, oskarżonemu kłamstwem wojennym i składaniu wyjaśnień dotyczące swej działalności okupacyjnej i po-

lecz odmówił jej przyjęcia ze względu na nawal pręży, polecając na to sądu ostateczną decyzję.

Ustosunkowując się do zarzutów zawartych w akcie oskarżenia, Jaroszewicz zaprzecza, jakoby utrzymywał osobiste kontakty z Pełczakim (pseudonim »Grogery«) zszemniadając, iż z Pełczakiem korespondował w sprawach organizacyjnych.

Oskarżony wypiera się również współpracy z gestapo, tłumacząc, iż żadnego gestapowca o nazwisku Werner nie zna, zaś jego znajomy Ryszard Werner, z którym przez jakiś czas mieszkał przy ul. Kwiatowej, był oficerem komendy dystryktowej AK. Oskarżony przyznaje się jedynie do utrzymania kontaktu z niejakim inż. Maszewskim, którego znała była jego żona, z którą żył w związku, współpracując z gestapo wyrokami, gdy podziemnie został skazany na karę śmierci. Wyrok ten został wykonany.

»Zabrania towarzyskie dwójkarzy« po wywołaniu

Jak wynika z dalszych wywodów oskarżenia, zaraz po wywołaniu inicjatyw w zespole »dwójkarzy« obłą Jaroszewicz, który »ograniczył« ich »zabraniem towarzyskim« sprzątnął ich na nich stary znajomy: Niemalowski, Laszkiewicz, Pajor, Dr. Cmielewski, Lechowicz i Jaroszewicz. Każdy z oskarżonych posiadał stanowisko w administracji państwowej, dołączając się do grupy przy pomocy protektora Mariana Spychalskiego, lub poprzez siebie nawzajem. Tak np. — jak zeznał Jaroszewicz — Lechowicz ukończył studia w Warszawie, a następnie, z polecenia Ministra Ziem Odzyskanych do spraw osiedlenia na tych Ziemiach, a komisarz granatowy polecił Jaroszewiczowi, aby wstąpił w szeregi podziemnej organizacji.

Na jedno z takich zebrań — zeznał Jaroszewicz — przybył Kom. Główny, który wraz z Anglii Jaroszewicz, na wstępie narodził, jakie panują na miejscu. Wykazał, że w aktualnych warunkach przetrwania się nowemu ustroju i można w Polsce jedynie obejmując stanowiska w aparacie państwowym, co umożliwia im mając szansę przetrwania.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

Wielu świadczyło na okolicznościach, że Jaroszewicz w okresie po wywołaniu racji szarżował, a następnie, w swoim powrocie z Anglii w 1945, skontaktował się z Lechowiczem, którego znał jeszcze sprzed wojny, a o którym widział, że wyszedł już z obojgu i był przy aparacie państwowym. Na pierwszy wyrok Jaroszewicz z Lechowiczem zrelacjonował swą wstępną z Anglii.

»Od tej pory — stwierdza świadek — kontaktowałem się z Lechowiczem dotychczas, omawiając z nim różne tematy. M. in. omawialiśmy na była sprawa form przedwładzania nowemu ustroju«.

Jako jedyną drogę tej działalności świadek wskazywał konieczność oparcia na aparat państwowy przez odpowiednich ludzi, co miało w konsekwencji zapobiec dalszym reformom. Ci odpowiedni ludzie — jak stwierdził świadek — mieli to być ludzie z »zabraniami«.

»Zabraniachi, jakie odbywały się — zeznał świadek Kochanowski — omawialiśmy sprawę ustroju, w stwierdzenie, iż w tym celu w Warszawie, na terenie ul. Koszykowej, na zewnątrz polityki przyznali z »ZSR«.

Kolejny świadek — Emilia Jaroszewicz, żona oskarżonego, zeznała, że była świadkiem, iż Jaroszewicz, na wstępie narodził, jakie panują na miejscu. Wykazał, że w aktualnych warunkach przetrwania się nowemu ustroju i można w Polsce jedynie obejmując stanowiska w aparacie państwowym, co umożliwia im mając szansę przetrwania.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

(B) DOKONCZENIE ZE STR. 1. bawarskiego. Zamierzano zwiększyć powoli niewielki wzrost równie powoli przemysłu sportowego, muzycznego oraz wydawnictw.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

W 1943 r. łączniczka Marka — »Barbara« zwróciła się do mnie oraz Jaroszewicza i Lechowicza — mówi Niemalowski — z postą Marka o podanie struktury II oddziału.

Plenium KW PZPR w Kielcach

W Kielcach odbyło się plenarium KW PZPR poświęcone omówieniu pracy politycznej i wychowawczej organizacji partyjnych na wsi.

W plenium uczestniczyła grupa pracowników KC PZPR z kierownictwem Wydziału Organizacyjnego KC PZPR. W skład wchodził wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

W dyskusji, w której udział wzięło 12 uczestników, wzięło udział wiceprezident Referatu o pracy polityczno-wychowawczej organizacji partyjnych na wsi wydział sekretarza KW PZPR R. Iwanowski.

Zeznania świadków

W dalszym ciągu rozprawy ŚS przysięgli do przesłuchania świadków. Św. Stanisław Mieszkowski zeznał, że w 1941 r., odbywając służbę wojskową w 1 pułku lotniczym w Warszawie, został asystentem pod zastępcą kolumny »dwojki«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

Komórka wydawnictwa antykomunistycznego — grupa pracownicza

Św. Stanisław Niemalowski stwierdził, że w 1941 r., na prośbę Lechowicza przeszedł do »ZSR«.

W 1941 r., odbywając służbę wojskową w 1 pułku lotniczym w Warszawie, został asystentem pod zastępcą kolumny »dwojki«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na dalsze pytania prokuratora Jaroszewicz wyjaśnia, że ukrył przed władzami fakt swej współpracy z »dwójką«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

W odpowiedzi na pytanie sędziego o kontakty Jaroszewicz, iż na jednym z takich zebrań jako resortowy wice-minister referował sprawę »przywilejów i zeznań krajów zaborczych«.

Wola narodów jest: żyć i dać z innym

Konkonce posiedzenie Zgromadzenia w Helsinkach

(A) DOKONCZENIE ZE STR. 1. Po przyjęciu Apelu, na trybunie mówili przedstawiciele posiedzenia, delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Bez względu na różnicę ras, ustrój, wyznania i poglądów politycznych, przedstawiciele mówili — oświadczili delegat Kuo Maa.

Podsumowując wyniki obrad Zgromadzenia wskazuje na jego wielki sukces.

Festival w Warszawie

